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Samenvatting 

Stemmen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen 

Op vraag "1. Weet u al op welke partij u gaat stemmen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen in 

maart 2022?" antwoordt 56% van de respondenten: "Ja, op dezelfde partij als 4 jaar geleden". Zie 

pagina 5. 

Op vraag "1.1 Wat zijn voor u redenen om te gaan stemmen?" antwoordt 62% van de respondenten: 

"Stemmen is een democratisch recht". Eenzelfde percentage antwoordt "Stemmen geeft mij de kans 

om me te laten horen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.2 Wat is voor u de reden dat u nog niet weet of u gaat stemmen?" antwoordt 50%* van 

de respondenten: "Ik geloof niet dat mijn stem het verschil maakt". Zie pagina 7. 

Bij vraag "2. Welke onderwerpen zijn volgens u het meest belangrijk in de lokale politiek in de 
gemeente?" worden de onderwerpen ‘Economie/ lokale ondernemers’ (14%) en ‘Woningbouw’ 
(14%) het vaakst opgenomen in de top 1. Zie pagina 8. 

 

Het maken van een keuze 

Op vraag "3. Wat vindt u het belangrijkste aan een kandidaat die meedoet aan de 

gemeenteraadsverkiezingen?" antwoordt 51% van de respondenten: "Dat de kandidaat opkomt voor 

de belangen van de inwoners". Zie pagina 9. 

Op vraag "4. Welke voorkeur heeft u verder voor een kandidaat?" antwoordt 33% van de 

respondenten: "Dat de kandidaat uit mijn woonplaats komt". Zie pagina 10. 

 

Campagne voeren 

Bij vraag "5. Welke communicatiemiddelen hebben de meeste invloed op uw stemkeuze?" wordt 
‘Geen enkel communicatiemiddel, ik stem altijd op dezelfde partij/persoon’ (32%) het vaakst 
opgenomen in de top 1, gevolgd door ‘Websites of sociale media van politieke partijen’ (28%). 
Zie pagina 11. 

Op vraag "6. Stel u mag de politieke partijen een tip geven voor de campagne, welke tip zou u dan 

willen geven?" antwoordt 57% van de respondenten. Zie pagina 15. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipNeder-Betuwe, waarbij 112 deelnemers zijn geraadpleegd. 

 

 

 

*Let op: laag aantal respondenten bij vraag 1.2.   
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek  TipNeder-Betuwe 
Onderwerpen  Gemeenteraadsverkiezingen 
Enquêteperiode  18 februari 2022 tot 2 maart 2022 
Aantal vragen  10 
Aantal respondenten  112 
Foutmarge  9,2% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum  4 maart 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±9,2%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• Op 18 februari 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 25 februari 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar leeftijd 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 
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2. Resultaten 

2.1 Stemmen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen 
Eén keer in de vier jaar zijn de gemeenteraadsverkiezingen. In maart 2022 gaat Nederland naar de 
stembus om de leden van de gemeenteraad te kiezen. De kandidaten met de meeste stemmen komen 
in de gemeenteraad. 
 

 
Op vraag "1. Weet u al op welke partij u gaat stemmen tijdens de gemeenteraadsverkiezingen in 
maart 2022?" antwoordt 56% van de respondenten: "Ja, op dezelfde partij als 4 jaar geleden". Zie 
toelichtingen op pagina 15. 
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Onderstaande vraag is alleen gesteld aan respondenten die vraag 1 met “Ja, op dezelfde partij als 4 
jaar geleden”, “Ja, op een andere partij dan 4 jaar geleden” of  “Nee, ik heb nog geen idee, maar ik ga 

wel stemmen” hebben beantwoord. 
 

 
Op vraag "1.1 Wat zijn voor u redenen om te gaan stemmen?" antwoordt 63% van de respondenten: 
“Stemmen geeft mij de kans om me te laten horen” en antwoordt 62% "Stemmen is een 
democratisch recht". Zie toelichtingen op pagina 15 en verder. 
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Onderstaande vraag is alleen gesteld aan respondenten die vraag 1 met “Nee, ik heb nog geen idee 
en twijfel of ik ga stemmen” hebben beantwoord. 

 

Let op: laag aantal respondenten 

 

Op vraag "1.2 Wat is voor u de reden dat u nog niet weet of u gaat stemmen?" antwoordt 50% van 
de respondenten: "Ik geloof niet dat mijn stem het verschil maakt". Zie toelichtingen op pagina 17. 
 

Andere reden, namelijk: 
• Industrie en windmolenpark 
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2. Welke onderwerpen zijn volgens u het meest belangrijk in de lokale 

politiek in de gemeente? Benoem uw top 3. 

 
Bij vraag "2. Welke onderwerpen zijn volgens u het meest belangrijk in de lokale politiek in de 
gemeente?" worden de onderwerpen ‘Economie/ lokale ondernemers’ (14%) en ‘Woningbouw’ 
(14%) het vaakst opgenomen in de top 1. Zie toelichtingen op pagina 18.   

Ander onderwerp, namelijk 
• Betrouwbaarheid partij 

• Ervoor zorgen dat de SGP het niet nog meer voor het zeggen krijgt 

• Geen azc 

• Geplande windmolenpark 

• Groen en natuurinclusief bouwen en speeltuinen 

• Kwaliteit leefomgeving voor natuur en mens/ 

• Meer horeca, cafe’s en restaurants 

• Niet iedereen verlangt zondagsrust 

• Stop koppeling geloof en politiek!!!!! 

• Windmolen en industrie 
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Vragen 3 tot en met 5 zijn alleen gesteld aan respondenten die vraag 1 met “Ja, op dezelfde partij als 
4 jaar geleden”, “Ja, op een andere partij dan 4 jaar geleden”, “Nee, ik heb nog geen idee, maar ik ga 

wel stemmen” of “Nee, ik heb nog geen idee en twijfel of ik ga stemmen” hebben beantwoord. 
 

2.2 Het maken van een keuze 
Ieder heeft zijn eigen manier om tot een keuze te komen waar op te stemmen. 

 
Op vraag "3. Wat vindt u het belangrijkste aan een kandidaat die meedoet aan de 
gemeenteraadsverkiezingen?" antwoordt 51% van de respondenten: "Dat de kandidaat opkomt voor 
de belangen van de inwoners". Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Op vraag "4. Welke voorkeur heeft u verder voor een kandidaat?" antwoordt 33% van de 
respondenten: "Dat de kandidaat uit mijn woonplaats komt". Zie toelichtingen op pagina 19.  

Anders, namelijk: 
• Betrouwbaar 

• Dat de kandidaat boven de partijen staat 

• Dat de kandidaat dezelfde visie en idealen uitdraagt als ik 

• Dat de kandidaat een betrouwbaar iemand is en niet genegen is om een eenpersoonsfractie te 
vormen na een conflict met de partij.... 

• Dat de kandidaat een wijs (slim én emphatisch) persoon is. 

• Dat de kandidaat enthousiast, bevlogen en eerlijk is. Dat de kandidaat zich niet laat sturen door 
mensen die veel invloed hebben. 

• Dat de kandidaat ergens voor staat 

• Dat de kandidaat kennis van zaken heeft, weet wat er nodig is in de dorpen en dat hij/zij 
daadkrachtig optreedt 

• Dat de kandidaat punten uitdraagt die ik belangrijk vind 

• Dat de kandidaat weet waarover hij/zij spreekt en niet alleen een luchtballon op laatven er 
vervolgens niets mee doet. 

• Dat de kandidaat zijn beloftes nakomt, betrouwbaar, empatisch en eerlijk is 

• Dat de kandidaat zijn doel nastreeft maar ook open staat voor de mening van anderen. 

• Dat het een eerlijk persoon is. 

• Een zelfverzekerde uitstraling en levenservaring 

• Eerlijkheid en openheid, beloftes doen die je ook kunt waarmaken 

• Integer en niet alleen het groepsbelang 

• Jong en nieuwe ideeen 

• Kandidaat zich niet laat leiden door mensen met het beste netwerk of geld. Geen 
vriendjespolitiek 

• Mondig, empathisch, realistisch, respectvol, betrokken 

• Niet handelt en denkt vanuit een religie 

• Onbesproken gedrag. 

• Tegen windmolens zijn 

• Verstand van zaken heeft, betrouwbaar is 
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2.3 Campagne voeren 
De komende weken gaan politieke partijen campagne voeren om zoveel mogelijk stemmen te krijgen 

bij de gemeenteraadsverkiezingen. 

5. Welke communicatiemiddelen hebben de meeste invloed op uw 

stemkeuze? Benoem uw top drie. 

 
Bij vraag "5. Welke communicatiemiddelen hebben de meeste invloed op uw stemkeuze?" wordt 
‘Geen enkel communicatiemiddel, ik stem altijd op dezelfde partij/persoon’ (32%) het vaakst 
opgenomen in de top 1, gevolgd door ‘Websites of sociale media van politieke partijen’ (28%). 

Ander communicatiemiddel, namelijk: 
• "De media", facebook, etc. 

• Ik kijk alleen digitaal, dus ik kan maar 2 relevante opties aanklikken hier 

• Inhoudelijke informatie over normen, waarden en doelen 
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• Mijn eigen gedachten over sommige personen 

• Mijn ervaring opgedaan in de raadsvergaderingen 

• Partij 

• Persoonlijk contact 

• Persoonlijke gesprekken met kandidaten 

• SGP boekje 

• Sociale media 

• Stemwijzer 

• Zijn/haar werkwijze en ervaringen in het verleden 
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6. Stel u mag de politieke partijen een tip geven voor de campagne, welke tip 
zou u dan willen geven?(n=106) 

Weet niet (5%) 

Geen tip (37%) 

Tips van respondenten die gaan stemmen (57%): 
• Begeef je onder de bewoners en luister naar hun verhaal.j 

• Belofte maakt schuld 

• Beloof de mensen niet teveel maar ga voor daden. 

• Ben digitaal /social media bereikbaar en benaderbaar voor de kiezers. 

• Ben eerlijk, en betrouwbaar 

• Ben scherp en duidelijk, geen blah-blah 

• Blijf eerlijk 

• Breng een duidelijke boodschap voor jongeren 

• Denk vooral aan jongeren die op eigen benen willen staan 

• Doe geen beloftes die je niet waar kunt maken 

• Doe realistische voorstellen 

• Durf in het belang van de samenleving een standpunt in te nemen dat bij een minderheid 
weerstand opwekt 

• Ga de straat op en laat je zien en laat je horen. 

• Ga meer voor het milieuaspect en niet vanuit een of andere geloofsovertuiging! 

• Geef geld uit alsof het van jezelf is 

• Geen windmolenpark in dit kleinschalige landschap 

• Geloofwaardigheid 

• Hou je aan de beloften. 

• Hou verdeeld over de hele raadsperiode kleinschalige bijeenkomsten over specifieke 
onderwerpen, kom daarop met dezelfde groep terug. Evalueer, stel evt. bij samen met die 
groep. 

• Inzet op veilige leefomgeving kinderen 

• Kerk en politiek gescheiden kunnen houden. 

• Kom na de verkiezingen ook eens de straat op! 

• Kom na wat u beloofd!! 

• Kom naar de burgers toe 

• Kom verkiezingsbeloften na 

• Laat je zien! En dan niet alleen nu, maar ook buiten de verkiezingstijd 

• Laat u ook buiten campagnetijd zien 

• Laat wat meer van jzien en horen. Niet alleen met de verkiezingen. e 

• Laat zien hoe u werkt aan een duurzame gemeente 

• Laat zien waar je voor staat en geen loze beloften 

• Laatje horen en zien. Zeg wat je wilt bereiken. 

• Luister eens naar de inwoners 

• Luister naar de behoefte van de inwoners. Ook als ze geen SGP stemmen. 

• Luisteren,  plannen en handelen. 

• Maak duidelijk waar de partij voorstaat 

• Meng je in de inwoners en niet alleen in je eigen achterban 

• Niets aan de burger beloven wat je niet nakomt 
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• Niets beloven dat je toch niet nakomt. 

• Organiseer bijeenkomsten en debatten. En haal die lelijke grote borden weg het is echt 
vervuiling. 

• Peil de wensen van de burgers 

• Persoonlijk 

• Persoonlijke gesprekken 

• Praat met inwoners, leer wat er leeft en niet alleen bij je eigen doelgroep 

• Richt je nou eens niet op alleen Opheusden en Kesteren 

• Richt je op ALLE dorpen en gebruik de social media meer om je te laten zien en horen. 

• Richt op meer sociale huurwoningen 

• SGP boekje 

• Sta waarvoor je staat en maak je geen uren druk om de details.. 

• Stelt u zich verstandig en coöperatief op. En alstublieft: houdt het debat fatsoenlijk. 

• Veel informatie verstrekken op ale kanalen 

• Vergeet niet de ouderen onder ons ! 

• Vorm meer partijen... ik mis hier d66, groen-links etc 

• Vraag echt na wat de inwoners willen 

• Wees concreet waar je voor staat; geen containerbegrippen 

• Wees duidelijk en concreet 

• Wees eerlijk 

• Wees eerlijk; nee is ook een antwoord 

• Wees er voor iedereen en niet alleen voor de mensen van hetzelfde geloof 

• Wees transparant zonder dubbele agenda! 

• Woningbouw voor 50+ 

• Zeg wat u belangrijk vindt, verspreid dat en nodig mensen uit om langs te komen om vragen te 
stellen 

• Zet je partijprogramma op je website, aan de hand daarvan maak ik mijn keuze 

• Zet normen en waarden voorop 

• Zet vol in op natuur, groen, biodiversiteit en vooral natuurinclusief bouwen 

• Zoek de mensen op, marktdagen etc. 

• Zorg voor een realistisch toekomstperspectief waarin het belang van het meerderheid van de 
inwoners van de gemeente in tot uiting komt 

• Zou benadrukken dat "men" gaat stemmen. De wegblijvers mopperen vaak dat het allemaal 
niet help wegens de refo stemmers hier in de gemeente. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

1. Weet u al op welke partij u gaat stemmen tijdens de 
gemeenteraadsverkiezingen in maart 2022? 

Toelichting 
Ja, op dezelfde partij als 4 jaar 
geleden 

• Ben als pvda geboren en zal als pvda,r heen gaan. 
 

Nee, ik heb nog geen idee, 
maar ik ga wel stemmen 

• Ik heb partij programma's nog niet gelezen 

• Ik stem altijd groen links maar die is er niet in neder-betuwe 
 

1.1 Wat zijn voor u redenen om te gaan stemmen? 

Andere reden, namelijk: 
• Als je niet zou stemmen, geef je de SGP hier in de gemeente eigenlijk een extra stem... en dat 

wil ik voorkomen... 

• Anders wordt de SGP te groot en wordt er alleen maar besloten op basis van religie 

• Christelijke stem laten horen 

• De overmacht van de SGP te beperken 

• Een meerderheid voorkomen van de meest conservatieve partij 

• Om te laten horen welke accenten in wil benadrukken in gemeentelijk beleid 

• SGP kleiner te krijgen 

• Stemmen is een democratisch recht EN plicht, gemeentelijke items interesseren mij 
 

1.1 Wat zijn voor u redenen om te gaan stemmen? 

Toelichting 
• Iedereen moet  gaan stemmen en wel op de goede partij. 

 

1.2 Wat is voor u de reden dat u nog niet weet of u gaat stemmen? 

Toelichting 
In de gemeente Neder Betuwe is de SGP 
dominant. Als niet SGPer voel ik mij niet thuis. Ik 
zie ook dat SGP 

• leden worden voorgetrokken en zaken voor 
zichzelf regelen. Het is een maatschappij 
binnen de maatschappij die zijn wil oplegt. 

 

2. Welke onderwerpen zijn volgens u het meest belangrijk in de lokale 
politiek in de gemeente? Benoem uw top 3. 

Toelichting 
• .. 

• Als aanwonenende voel ik me niet gehoord ,de afgelopen jaren 
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• Er zijn in Opheusden alleen maar Reformatorische opvangmogelijkheden voor ouderen. Dit 
geldt voor zowel somatiek als psychogeriatrie. Dit is een slechte zaak. 

• Handhaving/controle staat op 1 omdat het een onderbedeeld fenomeen is in onze gemeente. 
er gebeuren teveel zaken die het licht niet verdragen omdat handhaving volledig ontbreekt. 
onze wijkagent doet zijn best met hulp van boa's maar dit is volstrekt onvoldoende. 

• Het is onze gemeente alles SGP wat de klok slaat. Zij staan totaal niet open voor mensen die 
niet hetzelfde geloof nastreven. 

• Het moet maar eens voorbij zijn met het koppelen van geloof met politiek. Mensen die met een 
bepaald geloof bepalen wat er politiek besloten moet worden. Walgelijk iets van de 
middeleeuwen 
Onze gemeente moet niet overdrijven met over de ruggen van de bewoners klimaatdoelen te 
halen. Samen met bewoners is veel beter. 

• Ik mis een mooi dorpsplein en kroeg in Ochten 

• Lastig om maar drie keuzes te moeten maken als ik er eigenlijk zeker meer zou willen kiezen: 
duurzaamheid/klimaat, cultuur, maar ook afvalbeleid !!!! 

• Moeilijke keuze. Zo veel is belangrijk 

• Voor punten die de mens nodig heeft. 

• Woningbouw is heel belangrijk zeker in de kleinere dorpen. Dit heeft direct betrekking op zorg 
en welzijn. Kleine dorpen vergrijzen als er meer jeugd (meer woningen) is er meer draagkracht 
voor mantelzorg in een dorp. 
Daarnaast is het klimaat een belangrijk punt. Hierin moeten juiste keuzes gemaakt worden. In 
een mooie groene omgeving horen geen windmolens. We moeten dus opzoek naar goede 
alternatieven. Daarnaast horen nieuwbouw plannen waarbij een oud huis gesloopt is ook in 
aanmerking te komen voor subsidie voor energie besparende producten. 

• Zou hier geen waarde aan toekennen,  er zijn meerdere dingen die in de top 3 kunnen staan. 
 

3. Wat vindt u het belangrijkste aan een kandidaat die meedoet aan de 
gemeenteraadsverkiezingen? 

 

Anders, namelijk: 
• Al bovenstaande antwoorden en Dat het een kundige vrouw is.  Mannen genoeg. 

• Dat de kandidaat betrouwbaar is en de standpunten van zijn partij uitdraagt en nakomt. 

• Dat de kandidaat goed weet wat er in de "gehele!" gemeente speelt. Dus wetende wat nodig in 
de dorpen van de gemeente en niet alleen in Kesteren, Opheusden en Ochten. 

• Dat de kandidaat opkomt voor de belangen van ALLE inwoners, en niet alleen voor mensen met 
een kerkelijke achtergrond 

• Dat de kandidaat staat voor de politieke kleur van de partij waar hij/zij kandidaat voor is. 

• Dat de kandidaat staat voor gelijkwaardigheid 

• Dat iedereen er toe doet en niet alleen de kerkelijke burgers 

• Stem op de 2de partij nr 1 om sgp kleiner te krijgen 
 

3. Wat vindt u het belangrijkste aan een kandidaat die meedoet aan de 
gemeenteraadsverkiezingen? 

Toelichting 
Weet niet • Tja dat is allmaal belangrijk toch? 
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4.Welke voorkeur heeft u verder voor een kandidaat? 
 
Toelichting 

• De vraag man of vrouw hoort hier niet bij,ze zijn allebei gelijk als men maar kwalietijd heeft. 

• Lijsten waar geen vrouw opstaat zouden niet  mee mogen doen. 
 

 

6. Stel u mag de politieke partijen een tip geven voor de campagne, welke tip 
zou u dan willen geven? 
Toelichting 

Tip: • Dat gescheld in de politiek vind ik zo onwaardig en ergerlijk. Ga met elkaar regeren, in 
plaats van van alles rond te roeptoeteren 
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4. TipNeder-Betuwe 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Neder-Betuwe 

vergroten. Via het panel TipNeder-Betuwe kunnen alle inwoners in de gemeente Neder-Betuwe hun 

mening kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes 

maken.https://www.tipvenray.nl/marktonderzoek 

Op TipNeder-Betuwe.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipNeder-Betuwe is een gemeenschapspanel, 

opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u 

marktonderzoekvragen of andere vragen over 

burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd 

stellen aan enquete@toponderzoek.com. Het is 

ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor de lokale peilingen. 

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipNeder-Betuwe maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Neder-Betuwe en omgeving. 

 

https://www.tipvenray.nl/marktonderzoek
https://www.tipneder-betuwe.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipneder-betuwe
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

